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Ata da 28' Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'duda, realizada
no dia íí de junho de 2019.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Gosta Silveira
1o Secretário

Ao decimo primeiro dia do mês de junho no ano de dois mil e dezerove, àrs dezenove
horas, no Predio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de ltaporanga
d'Ajuda no Plenário Vereador Raimundo Areújo §ilva, localizada na Praça José

Sobral Garcez Filho Vn, para seÍ deliberado sobre a 28 Sessão Ordinárie, conforme
preceitua o Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de ltapoÍanga
d'Ajuda. Dando início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público
presente,, com a benção de DEUS e de conformidade com que prcceitua a legislação
vigente, e declara aberta a Sessâo, convidando a todos a ficar de pe patoa Íezr a Oração
do Pai Nosso. Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente convida o
Vereador Erivaldo Nery Santos para assumir a l" Secretaria e o Vereador Silvio
Oliveira Leal para assumir a 2' SecreÍaria. Em seguida o mesmo passa a palavra ao

Senhor 1' Secretário em Exercicio Vereador Erivaldo Nery Santos para registrar as
presenças e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
D Ivan Luciano Araújo (Presidente)
D Mariza AlexandÍe Fontes (Vice-Presidente)
D José Humberto Costa Silveira (1" Secretri.rio)
F Silvio Oliveira t eal (2" Secretí,rio ern Exercicio)
F Erivaldo Nery Santos
) Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
D José Edézio Tavares dos Santos
D Renato Nascimento da Silva
F Ricardo da Silva Possidônio
D Thiago dos Santos Luduvice
F Urânia Silveira Sobral Lei

) Vereadores Ausentes:
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D Antônio José Ferreira Neto

D Anazilda Apostolo Sobral

F JustiÍicativas dos Vereadores AusenÍes

D Antônio Jose Ferreira Neto - Reunião familiar

) Anazilda Apostolo Sobral - Motivo de saúde.

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Senhor 2o

Secretiário em Exercicio Vereador Silvio Oliveira Leal para fazer a leitura da Ata da

Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os pnesentes. Dando início aos

Trabalhos o Seúor Presidente passa a palalra ao Seúor lo Secretrário Vereador José

Humberto Costa Silveira para dii entrada nas proposituras:

r Projeto de Lei N" 033/2019 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo,

o ProjeÍo de Decreto Legisletivo N' 003/20f9 - Autoria do Vereador Renato

Nascimento da Silva,

o Indicações de N'230/2019, N" 231/2019, N'232/2019, N" 2332019 e N"

234n0l9 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral; o Senhor

lo Secretario, informa que a Escola Municipal Professora Raimunda Ribeiro da

Silveira no povoado Rio Fundo da Cachoeira estrí equipada de materiais

inclusive de cadeiras novas.

o Indiceções de N" 307/2019 e N" 308/2019 - Ambas de autoria do Vereador Ivan

Luciano Araújo.

Sem mais proposituras para serem

Presidente.

entradas o mesmo retoma a palavra ao Senhor
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.1. O Vereedor Thiego dos Srntos Luduvicc pede pela ordem, para dá enúada em
uma Moção e runa Indicação de sua autoria:

o Moção Verbal - Patabenizando pela passagem de aniversário do Senhor
Whitman Hermingway Darwin Garcez (suplente de Vereador) coúecido como
(Timinha de D'ona Nertzr),

e IndiceÉs Vcrbel - Reposição de lâmpadas no povoado Caueira no
Residencial Minha Casa Minha Vida

* A Vercedon Meri;r ConceiÉo de Jcsus Menczcs ArcüieÍr pde pela ordem"
para drí entada em ,ma Indicaçâo de suâ arÍoria:

o IndicrÉo Veràal - Possibilidade de refazer a estrada ücinal do povoado Pauí
em frente à casa de fariúa).

Ordcm do Dir

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Seúor Presidente passa a palavra
ao l" Secretiário para fazer a leitura da Propositura em votação:

Indicaçâo de N'306/2019 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes.
/ Aprovada por unanimidade.

Sem mais proposi
Seúor Presidente.
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.1. O Veieedor Erivddo Nery Sentos pede pela ordem, para dá enrradâ em qualro

Indicações de sua autoria:

1o Indicrçio Vcôal - Disponibilidade de cadeiras para o Posto de Saúde no

povoado Gravar{

2" Indiceçio Veúel - Reposição das lâÍnpadâs danificâdâs do Posto de Sarlde no

povoado Gravaíi,

3o Indicrçio Verbd - Reforma da capela no cernitério do povoado Saco,

4' Indiceçio Veúd - Conslrução de uma caixa d'agua no povodo Saco.
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* O Vereador Ricrrdo da §itve Porsidônb pede pela odeq e faz uma solicitaçâo

ao Serúor Pr,efeito pra que possa disponibilizr um sanfoneiro pora realizar a
festa dos moradorcs do Residercial Santa TerezinhÀ

O Senhor Presidente informa que deu entrada nesta noite ern duas Indicações de sua

autona

Indicação de N" 308/2019 para consúução de uma valeta no loteamento Santo

Antônio,

Indicrçâo de N" 307/2019 para recuperar o calçamento no loteamento Santo

Antônio.

Em seguida o mesmo informa que nesta tarde houve um Seminiirio lntersetorial

realizado pela Secretaria de Saúde com o Tema: A Violêncie Autoprovocade, onde a

Câmara de Vereadores cedeu o espaço, e na oportturidade informa que deu entrada nesta

noite em um Projeto de Lei 'Que Insütui a Semana Municipal de Valorizaçâo da
Vida no Município de ltaporange d'Ajuda'.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente pass:r a palalra o Senhor 2'
Secreíírio para convocar os Oradores da noite:

ê O Vcreedor Rcreto Nercinoto de Silvr pede pela ordeq aonde cobrra mais

utra vez urtrâ rcsposta ô Líd€r do PÍ,efeito Íefute aos valorcs que o
MunicÍpio vern arecadando sob{€ a ta:ra da llumina@ Pública; o Vcrcedor
José Ed{zio Tevrr.es doc Srntm infoma qrrc rrcebeu um recado, ao qual o site

da TranspaÉncia tem toda informafro; o Vcrtedor Rcr.to Nesciuctrto di
§ilye informa ao Líder do Prefeito que o mesmo não sabe qual é o papel de um
Vereador, explica qrr o Vererdor faz uma solici&âo e por dircito assa

soliciração t€Ín que chgar, e âla: 'qm nio qncr rccado c gb documento
prrr Eostrr e cocie&dc', e faz uma soltcià@ p€ra que esta Casa possa fazer
um Oflcio solicitando ao Líder do hefeito os valor€§ rIccsddos refercntes à
taxa de Iluminação Prl,blica dos meses: fevereiro, março e úril.
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Não havendo Oradores o Seúor 2" Secretiírio em Exercício retoma a palavra ao Seúor
Presidente. Em seguida o Senhor Presidente fez as considerações finais e declarou

encerrada a Sessão, sendo todos convocados para a próxima Sessão Ordinrí'ria em

horírio Regimental. E para constar, eu Primeiro Secregírio Vereador José Humberto

Costa Silveira Íiscalizei a elaboração da pÍesente Ata que depois de lida e achada

correta vai devidamente aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

UotiPÁ'

Jose Humberto Costa Silveira
1'Secretário
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MarizauAlexandre Fontes
Vice-Presidente

Erivaldo erv Santôs
Vereador

Silvio Oliveira Leal
2" Secrctií,rio em Exercício

José Edézio dos Santos

Thiago e

Urânia S veira Sobral Leite
Vereadora

í)í,§1ê.

N
Vereador

(

da Silva Possidônio
Vereador

Maria de
Vereadora
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